Hpunoxenne Ned

Iepeyennb padoT (yCJIyr) Mo coAep:KAHIIO 0OIIEro HMYLECTBA MHOTOKBAapTHPHOro qoMa Ne 16 mo yia. Mupa
¢ 01.08.2015 rona

34,600
Croumoct
b padort
Pabora HN3mepureanb Koui-Bo el1. u3m. p 2
pyo./mM2 B
MeCHIL
TexHuuyeckoe o0cay:KHBAHHE H TeKYIIHii PEMOHT *KHJIHIIHOTO (hoHga
1 Pa0oTbl 10 caHUTAPHOMY CO/IePKAHMIO IOMELeHUI 00111ero NoJb30BaHUs 4,481
ITonmeranue ¢ npeaBapUTENIbHBIM YBIa)KHEHHUEM JIECTHUYHBIX 100 M2 mecT obriero
o N 2,792 3,221
L1 TUTONIAZOK ¥ MapIei HmkHUX 3-x ataxeit (1 pa3 B xens 302 pas/B roxm) MOJIb30BAHUS
INogmeranne ¢ npeaBapUTENHHBIM YBIAXHEHAEM JICCTHHIHBIX
IUTOIIA/I0K 1 Mapiueii Beime 3-ro staxka (1pa3 B geHs, 151 paza/B roxn) 100 M2 mect obmero 1,982 0,874
12 MONIb30BaHUs
MBITbe JIECTHUUHBIX IJIOUIAI0K ¥ MapIlei ¢ NepuoAnYeckoi CMeHOH
BOJIBI HIDKHHX 3-X 3Taxkeit (1 pa3 B Mecsly, 9 pas/B roj, Kpome Jekaopsi, 100 M2 mecT o0riero 2792 0.235
sTHBap4, (eBpas) MOJIb30BaHUs ’ ’
1.3
MEIThe JTeCTHHYHBIX IUIOMA0K U MapIIel ¢ HepHOUIeCKOi CMeHOit
BOJIBI BEIIIE 3-ro 3Taxa (1 pa3 B Mecs, 9 pa3/sB rox, kpome gexadps, 100 M2 MmecT ob1mero 1.982 0.137
STHBapsI, (heBpas) MOJIb30BAHUS ’ ’
1.4
MBEIThE U IPOTUPKA JTETKOAOCTYIHBIX CTEKOJ B OKHAX B TIOMEILEHUIX 100 M2 oKoH 0.240 0,003
1.5 |obmero nons3oBanus (1 pas/B roxm)
BrnaxHast npoTHpKa ABEPHBIX MONOTEH, JIBEPHBIX KOPOOOK,
JOBOAYMKOB, IIKA(OB AJISI AIEKTPOCUCTYMKOB CIA00TOUYHBIX YCTPOHCTB 100 m2 0,912 0,008
L6 B MIOMEICHUSX OOIIETr0 MOJb30BaHus (MIEPHOIUIHOCTh | pa3/B rom)
Brnaxxnast npoTHpKa MBI C OZOKOHHUKOB, EPHIT JIECTHHI], HOYTOBBIX
SIIMKOB, IBEPHBIX PydeK B IOMEIIEHHIX o0miero nons3oBanus (1 pa3 B 100 M2 0,048 0,004
MecsI], 9 pas/B rox, kpome gexadps, sHBapsi, peBpas)
1.7
2 Yo6opka 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA, BXOAALIEro B COCTaB 001ero HMyleCTBa MHOTOKBAPTHPHOIO I0Ma 3,374
CaBmXKa M TIOJIMETaHHe CHETa MPH OTCYTCTBUM CHETOMA/[a Ha
TIPUIOMOBON TEPPUTOPUH U C KPBIIIEK JIFOKOB KOJIOALEB U IOKaPHBIX 10 000 xB.M. TEpPUTOPUH 0,038 0,099
2.1 |ruapanToB (42 pa3a/B romn)
CaBmXKa M TIOMETaHHe CHeTa P CHEroIa e Ha MIPUI0MOBON
TEPPUTOPHU U C KPBILIEK JIOKOB KOJIOIEB U MOXKAPHBIX TUAPAHTOB (40 10 000 KB.M. TEPPUTOPUH 0,038 0,412
2.2 |pa3/Bropn)
OuncTKa TEPPUTOPUH U KPBIIIEK JTIOKOB KOJOAIEB M MOXKapHBIX
THIIPAHTOB OT HaJleaU 0e3 00pabOTKH MPOTHUBOTOJIONETHBIMHI 10 000 xB.M. TEppUTOpPUU 0,014 0,160
2.3 |pearcHTamu (6 pas/B rom)
CraBrXKa M ITOJIMETaHHe CHera MPU OTCYTCTBUM CHEromaa Ha
KoHTeliHepHo# mioniaaku (1 pa3 B aeHb, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 mo 10 000 KB.M. TEPPUTOPUH 0,0012 0,004
24 |31.03
CaBmXKa M ITOIMETaHHe CHeTa PY CHEromnasie Ha KOHTeHHepHOH
2.5 |mnomanku (1 pa3 B geHs, 59 pas/B rox), ¢ 01.11 mo 31.03 10,000 kB.m. TeppuTopii 0,0012 0,019
Y6opka ra30HOB ¥ IPUIOMOBOIT TEPPUTOPUH OT Mycopa (4 pasa B
2.6 |mecs, 32 pasa/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 100 000 x8.1. TepprTOpHH 0,016 1,583
Y6opka Mycopa Ha KOHTEIfHEpHBIX IUIOMaaKax (2 pasa B AeHb, 596 Ha 100 KB 0.120 0.455
2.7 |pa3/Brox)
. Ionue ra3oHoB (2 pa3za B Henmenmo, 16 pas/B rox), ¢ 15.06 mo 15.08 Ha 100 000 KB.M. 0.005 0.055
Ounctka ypH ot mycopa (1 pa3 B ieHb, 179 pas/B ron) v MPOMBIBKA YPH
2.9 |(1 pa3 B mecs, 7 pa3 B roxn), ¢ 01.04 mo 31.10 ua 100 ypn 0,110 0,329
INogmeranue B JIeTHUI IIEPUOL IPHIOMOBOI TeppUTOpHH (depe3 NeHb,
210 |90 pas/s ron ), ¢ 01.04 1o 31.10 1 000 kB.M. TeppuTOpHU 0,384 0,121
2.11 |Ctpwmxka ra3oHOB (J1Ba pasa) Ha 100 kB.M. 16,21 0,136




3 IloaroroBKa MHOTOKBAPTHPHOI'0 I0MA K C€30HHOI IKCIJIyaTaluu 0,864
3.2 |CmeHa CTeKOJ Ha IITaluKax 0e3 3aMa3Ku 100 m anpua 0,03 0,008
VTemnienue 1 Npo4YncTKa BEHTUIISIIMOHHBIX KaHAIOB 1000 M2 obmet HHOH'.[,aHH 7,31 0,856
33 JKHJIBIX TIOMEIEHU
4 IIpoBeneHue TeXHHYECKUX OCMOTPOB M MeJIKHIi peMOHT 5,896
4.1  |OcMOTp TeppHTOPUH BOKPYT 3JaHus U (pyHIaMeHTa 1000 kB.M. 00mIEH TITOIA I 7,31 0,011
4.2 |OCcMOTp KHPIHUYHBIX U KEIe300C€TOHHBIX CTEeH, (hacagioB 1000 kB.M. 001IEH TITOIIALN 7,31 0,089
4.3 |OcMOTp XKene300€TOHHBIX MEePEKPHITHIA 1000 kB.M. 0JI0B 7,31 0,044
4.4 |OcMOTp Kene300eTOHHBIX MOKPBITHH 1000 kB.M. 1O7IOB 2 0,010
4.5  |OcMOTp BCEX DIIEMEHTOB KPOBIIH, BOJOCTOKOB:

4.5.2 |- pyJIOHHBIX KpPOBEIb 1000 xB.M. KpOBIH 2,0032 0,025
4.6 |OcMOTp BHYTpPEHHEH OTACIKH CTCH 1000 xB.M. 00mIEH oA 7,31 0,128
4.7  |OcMOTp BOAOMPOBO/IA, KAHATU3AIUH U TOPSYETO BOJTOCHAOKCHUS 100 xBapTup 1,18 0,311
4.8  |[IpombIBKa KaHAJIM3ALMOHHBIX BHIITYCKOB BBIITYCK 9,00 0,411
4.9 |[IpouncTka KaHAJIU3ALUOHHOTO JEkKaKa 100 M xanamHsanuoRHOro 0,32 0,047

Jexaka
4.10 |[IIpoBepka UCIIPABHOCTH KaHAJIM3ALUOHHBIX BBITXKEK 1000 m2 [otma 7,31 0,120
MOMEIeHN
1000 M2 mnomagu
4.11 |IIpoBepka HAIMYMS TATH B BEHTHISIIIUOHHBIX KaHajIax N 7,31 0,120
MOMEIeHHH
412 OcMOTp BHYTPUKBapTUPHBIX YCTPOICTB CUCTEMBI IIEHTPAJILHOTO 1000 M2 momagu 731 0321
’ OTOIUICHUS IIOMEIICHUI ’ ’
4.13 OcMOTp ycTpOHCTBa CHCTEMBI IEHTPATIBHOTO OTOILUICHHS B TIOABAIIBHBIX 1000 M2 ocmaTpuBaeMbIX 1.92 0.034
: HOMEILEHUAX MOMEILEHUI ’ ’
4.14 |PerynupoBKa U HaJaJKa CUCTEM OTOILICHHS 1 3n1anue 1,00 0,016
4.15% |Hcnvimanue mpy6onpo6o0os cucmemvl YeHMpPAIbHO20 OMONLEHUS
4.15.1 |IlepBoe pabouee UCTIBITAHUE OTAENBHBIX JaCTEH CHCTEMBI 100 m TpybompoBoaa 41,00 0,602
4.15.2 |PabGowas mpoBepKa CHCTEMEI B LIEJIOM 100 M TpybompoBoaa 41,00 0,566
4.15.3 |OkoHYaTenbHas IPOBEPKaA IPU CAAUEC CUCTEMBI 100 M TpybompoBoIa 41,00 0,237
4.15.4 |[IpoBepka Ha MPOrPEB OTOMUTEIBHBIX MPUOOPOB C PETYIUPOBKOI 100 M TpybompoBoaa 41,00 0,022
416 IIpoMbIBKa TPYOONIPOBOIOB HHXKEHEPHBIX ceTeil (BOIOIPOBO/, 100 M3 3amms 325,69 2771
OTOIUICHUE)
4.20 |JluxkBumaiys BO3IYIIHBIX MPOOOK B CTOSIKE CHCTEMbBI OTOILICHHS 100 cTosikoB 0,06 0,013
6  |ABapuiiHoe o0c.Ty:KHBaHHE (KPYIJIOCYTOYHO) 10002 obmett fHIotia/H 7,31 0,318
HKUIIBIX TIOMEIIEeHNH
7 BbiB03 U cOOp TBEPABIX OLITOBBIX 0TX0/10B, KPYIHOTra0apUTHOr O 1000 M2 obwieit monaan 731 5.481
Mycopa (eskeIHeBHO) JKUJIBIX TIOMEIEHUH ? >
3 JepaTu3anus u Ae3nHcexkuus ( 1 pa3 B Mecsill 1 10 Mepe 1000 M2 obmuieit miomaau 731 0.161
HeoOxoauMocTH / 1 pa3 B roJ M o Mepe HeE0OOXOAMMOCTH) KUJIBIX TIOMELEeHU I ’ >
TexHnveckoe 00cay:KUBaHHE BHYTPEHHEH CHCTEMbI
9 9JIeKTPOCHAGKEHHUSI H JJIEKTPOTEXHNIECKUX YCTPOHCTB, B T. 4. 1000 M2 obmiett mronaay 731 1.672
Coop u nepenaya oTpadéopaHHbIX PTYTHCOAEPKALINX JaMI H AP. SKUJIBIX IOMEILCHUN ’ >
(IOCTOSTHHO)
10 |Iucnmeryepckoe 06cIy:KHBAaHUE 1000 M2 obumeit IOt 7,31 0,503
JKHJIBIX IOMEIIECHNI
11  |O6cayxuBanue KoIeKTHBHBIX mpudopoB yuera TC, XBC u 'BC 1 3nanue 1 0,878
12 |[IInaTta 3a ynpaBJieHHe 1000 M2 obumeit e 7,31 7,282
JKUJIBIX IOMEIIEHNH
13 |Texymuii pevont 100032 obmeit miomaza 7,31 3,690

JKUJIBIX TIOMEIICHUI

Hcnonb3yemas ureparypa: CTOUMOCTH (paciieHKH) paboT U YCIIYT TI0 COAEPIKAHUIO U PEMOHTY OOIIETO

HMMYIIECTBA B MHOTOKBapTHpHOM aoMe. Mocksa 2012r.1leHTp MyHUIIMNIaTbHON SKOHOMUKH U IIPABA.
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